
Analyse 
Cycle II – 1e année 

VERDI, La traviata, E piquillo un bel galiardo  
Lecture de rythme n°54 page 52-53 

Tonalités 

• Quelle est la tonalité du début ? _______________ 

• Pourquoi le morceau est-il en mineur ? _______________ 

• Quelle est la note sensible de cette tonalité ? ______________  

• Quelle est la tonalité relative ? ______ Majeur. 

• Ecris ces 2 tonalités en précisant les tons et demi tons. N’oublie pas de remettre 

l’armure ! 

• Complète le tableau des tons voisins : 

Indications 

• Qu’est-ce qu’une articulation ? ____________________________ 

• Quelles articulations trouves-tu dans la partition ?  

- _____________ - ____________ (mesure ____ ) 

- _____________ - ____________ (mesure ____ ) 

- _____________ - ____________ (mesure ____ ) 

IVe degré (3b) Ier degré (2b) Ve degré (1b)

____ Majeur ____ Majeur ____ Majeur

____ mineur ____ mineur ____ mineur
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• Que veut dire « Allegro assai vivo » ? ________________________________ 

• Ce terme correspond à : un tempo / une nuance / une articulation. 

• Cite 10 termes de cette catégorie avec leur définition  

- _____________ - ____________ 

- _____________ - ____________ 

- _____________ - ____________ 

- _____________ - ____________ 

- _____________ - ____________ 

- _____________ - ____________ 

- _____________ - ____________ 

- _____________ - ____________ 

- _____________ - ____________ 

- _____________ - ____________  

• Que signifie le 8 dans le chiffrage ? ______________________ 

• Ce morceau est-il ternaire ou binaire ? ______________________ 

• A combien de temps est battu ce morceau ? ___ temps. 

• Ce morceau est-il en anacrouse ? Oui / Non. 

• Qu’est-ce qu’une anacrouse ? __________________________ 

Notions mélodiques 

• Qualifie les intervalles, et précise si l’intervalle peut être Majeur, mineur ou Juste. 

Attention aux altérations !! 

A. Mesure 2 (ré-mi) : _____________________ Majeure / mineure / Juste 

B. Mesure 4 (ré-sol) : _____________________ Majeure / mineure / Juste 

C. Mesure 6 (si-sol) : _____________________ Majeure / mineure / Juste 

D. Mesures 7-8 (fa#-sol) : _____________________ Majeure / mineure / Juste 

E. Mesure 9 (sol-la) : _____________________ Majeure / mineure / Juste 

F. Mesure 15 (la-ré) : _____________________ Majeure / mineure / Juste 
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Culture musicale 

• De quelle époque fait partie VERDI ?  

          Baroque / Classique / Romantique / Moderne / Contemporaine. 

• Quelle est sa date de naissance et de mort ? ________-________ 

• De quelle nationalité est-il ? Allemand / Français / Italien / Américain / Anglais. 

• Quel genre est cette oeuvre ? Opéra / Concerto / Symphonie / Ballet 

• Donne la définition de ce genre. _________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

• Combien d’actes comportent la traviata ? __________________________________ 

• Cite des morceaux connus de « la traviata » ? _______________________________  

• Cite d’autres opéras de VERDI. __________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

• Cite une autre oeuvre connue qui n’est pas un opéra de VERDI. ____________
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